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class. 2.9.1-2020-25 

 
Il numero di protocollo e la data sono associati 

al messaggio PEC o ai files allegati alla medesima 

 

 

Al  

Consigliere regionale  

Avv. Luca ZENI  

 

SEDE 

 

 

 

 

Oggetto: risposta all’interrogazione n. 68/XVI.  

 

 

Si corrisponde all’interrogazione in oggetto, che segue la precedente n. 67/XVI, di pari 

argomento, per comunicarle innanzitutto che la risposta scritta alle interrogazioni ai sensi dell’art. 

99 comma 3 del Regolamento interno non dà diritto di replica. Tuttavia relativamente ai quesiti 

posti si precisa che nessuna decisione è stata assunta sulla mancata sostituzione della figura addetta 

alla comunicazione del Consiglio regionale. 

La collaborazione temporanea con il Consiglio provinciale di Trento per dare continuità al 

servizio è stata attivata sulla base di uno scambio di corrispondenza. 

La richiesta di collaborazione si giustifica nell’ambito del principio di collaborazione tra 

pubbliche amministrazioni e delle norme specifiche previste dalla legge 7 agosto 1990, n. 241, dalla 

legge provinciale 30 novembre 1992, n. 23 e dalla legge regionale 31 luglio 1993, n. 13. 

La collaborazione richiesta e fornita ha avuto ad oggetto i servizi dell’Ufficio Stampa del 

Consiglio provinciale, non l’intervento di singoli professionisti. 

Per quanto riguarda l’ultima parte dell’interrogazione, si comunica che l’affido è stato 

deciso in previsione delle sedute del Consiglio regionale dei giorni 9 e 10 dicembre 2020. 

Distinti saluti. 

 

IL PRESIDENTE    

- Roberto Paccher -   
(firmato digitalmente)    
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CONSIGLIO REGIONALE 

DELLA REGIONE AUTONOMA 
TRENTINO-ALTO ADIGE 

 
 

 
REGIONALRAT 

DER AUTONOMEN REGION 
TRENTINO-SÜDTIROL 

 
 
Trient, 22. Jänner 2021 
class. 2.9.1-2021-1 

 

 
Protokollnummer und Datum sind aus der zertifizierten 

elektronischen Post (PEC) oder den Beilagen ersichtlich  

 

An den  

Regionalratsabgeordneten  

RA Luca ZENI 

 

IM HAUSE  

 

 

Betreff: Antwort auf die Anfrage Nr. 68/XVI.  

 

 In Beantwortung der randvermerkten Anfrage, welche auf die vorherige, dasselbe Thema 

betreffende Anfrage Nr. 67/XVI folgt, möchte ich darauf hinweisen, dass Artikel 99 Absatz 3 der 

Geschäftsordnung des Regionalrates vorsieht, dass bei einer schriftlichen Beantwortung einer 

Anfrage das Recht zur Stellungnahme entfällt. 

 Die vorübergehende Zusammenarbeit mit dem Trentiner Landtag zwecks Gewährleistung 

der Kontinuität des Informationsdienstes ist auf der Grundlage eines entsprechenden Briefwechsels 

erfolgt. 

 Der Antrag auf Zusammenarbeit findet seine Berechtigung im Rahmen des Grundsatzes der 

Zusammenarbeit unter öffentlichen Verwaltungen und der entsprechenden im Staatsgesetz Nr. 241 

vom 7. August 1990, im Landesgesetz Nr. 23 vom 30. November 1992 und im Regionalgesetz Nr. 

13 vom 31. Juli 1993 enthaltenen Bestimmungen. 

 Die beantragte und auch erfolgte Zusammenarbeit betraf die Dienste des Presseamtes des 

Landtages und nicht den Dienst einzelner Journalisten. 

 Was hingegen den letzten Teil der Anfrage anbelangt, möchte ich darauf verweisen, dass auf 

die Zusammenarbeit für die Regionalratssitzungen vom 9. und 10. Dezember 2020 zurückgegriffen 

worden ist. 

Mit freundlichen Grüßen 

 

DER PRÄSIDENT 

- Roberto Paccher - 
(digital signiert)       

 

mailto:consiglio@pec.consiglio.regione.taa.it
mailto:consiglio@pec.consiglio.regione.taa.it

		2021-01-22T09:17:31+0000
	PACCHER ROBERTO




